
D.R. DO DESPORTO

Rectificação n.º 95/2008 de 14 de Outubro de 2008

É rectificado o despacho publicado com o n.º 940/2008, no Jornal Oficial II Série n.º 190, de 6 de Outubro de 2008, onde se lê:

“ Ana Paula Varela de Moura Guedes,”, deverá ler-se:

“Ana Paula Velosa de Moura Gomes,”.

6 de Outubro de 2008. - A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Alves*.